Prova scritta di Analisi Matematica 2 - C. L. in Matematica - 3 Luglio 2017
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1. Dimostrare o confutare le seguenti affermazioni.

(a) Se f & uniformemente continua e derivabile in (—1, 1) allora anche f’ & uniformemente continua
in (—1,1).

(b) Se f & uniformemente continua e derivabile in R allora anche f’ & uniformemente continua in R.

(c) Se f & uniformemente continua in (—1,1) e F' € una primitiva di f allora anche F' & uniformemente
continua in (—1,1).

(d) Se f e uniformemente continua in R e F' & una primitiva di f allora anche F' & uniformemente
continua in R.
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2. (a) Sia f una funzione continua in [0, +00) tale che hr}rq f(z) = 0. Dimostrare che
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(b) L’integrale improprio / dx & convergente?
0 x

Nel caso sia convergente quanto vale?
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3. Stabilire in ciascun caso se la serie sia convergente
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4. Si consideri ’equazione differenziale

1
14 et

y'(x) + 3y (v) + 2y(x) =

(a) Determinare tutte le soluzione y(x).

(b) Esiste una soluzione y(z) che sia una funzione limitata in R?
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